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— . REDITERE

¢ EX : XIRABREDE. B—HEMERRENEABR (BIR
HERR ) MBS ERRNERP (SNREEM) , RiEFmEFER
HAERUFITEXRRBEEENIRENE .

& —LHE AR
it %€ (titration)

%ﬁi‘l‘i}f—i(stoichimetric point, sp): RNE2HN=, BEig

WEL R (end point, ep) : EBRFINTER, SLR(E,
85 72~77 (Indicator, In) : FREBERZRBYRE

W EI=Z (titration error, TE) : XRS5 FHERA—EM
SIERIRE , EEAXEDSHH, EXKTEN0.2%



¢ NXEEDHRE

1. BRIAEEE : LABRERR N8 Ehil i e &
2. BelUiEE : ARSIV R B A Bt iR e 75 %
3. MIEiEZ : AN RMAEMNBEE
4. FWRFRREE : IEHERRMNAEMBEESE

¢ BESIHNFERMAER

1. RNEERUER N EETHK , REEIRN.,. RNTESEERX
99.9% LA E .

2. R NEERESSHY o

3.AAENERMEER (LR ) E%E, AEESENES
7



® BFELZE

1. EIEEE: ESAFBEIE=""EXNFTERNM., fIl0: &
ERsR iR ek N ERARESE .

2. REEE: EATRMEEERESERINR MR M

%E.ﬁﬂgﬁgﬁm o
BE: ZTMAEE.,. SENFE—MiRNEBRRSHFUNHFERS

RE, BAS-MnERRBERRNE—FMMREBRR, N
It HAEUREFERNEE



® BFELZE

3. EMAEE : BRATAR—ERNINHITHHTE MY
JERONE » 440 : mi%q:szcrzoy*ﬁENazszogu
Cr,0-2-+61-+14H* = 2Cr3*+31,47H,0
I2+2$2032- = 2|-+S4062-
EI] . Cr2072_'(=> 3'2 &6 82032_

4. BEEE : ERTFASHER EiEE RNV ERNRE .
Blan: KMnO ENIEXFEPRNBIE,

Ca2++C,0,2=CaC,0,{
CaC,0,+2H*=Ca2*+H,C,0,
2Mn0,+5C,0,2+16H*=2Mn2++10C0,+8H,0
Bl : 5Ca%* < 5C,0,2 <2Mn0



B V) R IR IE S A

%E%Jﬁ: RE Al T B <EcH aNtREIRER R
RERA: BHERRENER
¢ BEVRVARENFMH

AT >99.9%

-MHERE: EE2SHPARE. AFH. A%,
'gﬁﬁfﬁﬁ 54387, 25 aRKEELE
B ANE/RRE: RIEMMENE—ENREE, L
/NFRERNENRE *
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1. EFEECHNE
e R EREY R e HEEERHIHIRERRK
SECHIFT BRI BN

it B BRRE (FoZ2—HNBFXE) >B8 (5
", BE) ~EEER (FE8R) >ER.




A<B: dn{IESHI100mL 0.01667mol-L-1BIK,Cr, 0, 4R A
w? BHIM,.(K,Cr,0,)=294.2

) m=c-V-M = 0.01667x0.1000x294.2 = 0.4904 (g)
) HERFREK,Cr,0, F100mLE/INGE R ;

) INVEKBRE;

) EREBE100mMLNSENE (REEEE) ;

5) BREIZELHES,

& SLARFRENK,Cr,0, A2 0.4910g, MEHERRER :

¢(K,Cr,0,)=n/V=m/MV=0.4910/(294.2x0.1000)
=0.01669mol-L-"



2. (B ic &

¢ SEAARANBEEAY, WEERKIEVRENBR, BEEEYR
B TREBBRIRE o

SHECHI BRI PR R (N8 :

iHE-RE (53R ) >BR (8B, KiE) ~B%., AK
BREABRAER (EF. HR) SRR ERRE
(BRE. BEE) .




T WA EE&I1L 0.1 mol-L-' NaOHARERA K ?

1. ARARES KFE _LFREN4gHiINaOH ;
2. MAKGHEHRSBEE, BIATES, MK

BEE1LESLA:
4. frE, RERERRE : BEEYERNDE

—HARSHNENRENHCHRERBHTT -



7 ARER RN E R B EEY) R R 18 25

i& | HC NaOH | EDTA | KMnO, | Na,S,0, | I, | AgNO,
HE | W | P8E"H | CaCO, |Na,C,0, | K,Cr,0, | As,0, | NaCl
271153 ek ZnO
=175 O KIO,
Na,CO, (Ag )
A | BELg | Bk EBT | KMnO, EAD T4 | K,Cro,
P 8 | H=

X0




BRI RE 7

¢ B, WBEEEI—ENNWFRMERWAR., REVYE, HETEE
KABRRBSEEZNECNNEE,

HAc + OH ®&€c + H.,0O
BERNBFEHELHRMARTERNEE, LAKE T2

Ko _ o( Ac) T _K;‘(HAC)_1.76=10‘5__|8‘109
" o(HAc)-c(OH") K’(Ac)  K! 10«10
A, BRBAERMEDHITTE, FENRTHEEENERD

BB E B K,° 58 K,,° BIK/\




P2 e 17 Rl

AR R
1. BB E ML X E/R4T M ;

2. HESEKBE(99.9%~100.1%)B%
iE ;

3. U AT ERBTRE ;

4. FRRHIBOERE ;

5. i eI ERIERN E =R



Eﬁﬁiﬂﬁﬂg4"l\}ﬁ 0.1000mol’L

NaOH

o ER/BOBE (pH-Viguy) lm
1. WA (V=0), BHpHEIAHCIRE
c¢(H*) = 0.1000 mol-L-', pH =1.00, gi}l‘gggﬁﬂﬂ

HCI

2. WEIHERB (V<Vp), EBRER, BARpHERIFRHCIRE

¥ (Covo) ol (cV)
H")Y=c(HCIl.)= L NaOH
co(H")=c(HCL., ) VTV

V=19.98 mLEY (&% 799.9%)
c(H+)=0.1000x(20.00-19.98)/(20.00+19.98)=5.000 x 10-5
mol-L-1

pH=4.30



3. WA ERBT (V=Vo), PIEFR
F2ANaCIfIH,0, c(H*) = 1.0x107, MpH,, = 7.00,

4. WEITERE (V>V)), Eﬁﬁ%
o(OH") =  NaOH.,, ) = CUV
V=20.02 mL, i3&0.02mL Na0|-i ﬁ E7100.1%:
¢(OH")= 0.1 ooox(zo.oz-zo.00)/(20.02+2o.00)
= 5.000x10-5 mol-L-’
pOH = 4.30
pH = 14.00 - 4.30 = 9.70

R AI L, #@E5s699.9% — 100.1%M
pH4.30—9.70 ( AV=20.02-19.98=0.04mL )
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| |

2
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i & B/ ml

30

A (£0.02mL) , TIBE (£
0.02mL) , NaOHIMAEREE
0.04mL, AENpH{EZIMN4.302
AREFE.70, EINT5.41pHE
i, HEEMELFEERNER,
X —BURFR P ELTR & B ER K o

WEITERBIG$0.1%EE
(99.9%~100.1%)ApHEN 2 RIZE
Y, XA pHEBIFR A ERTRIE & 52
BXEE o

< WEER, WEEREM] | < SREERS1TE




iR E SR XY B3R

F 311

HER
5wl i [
10 200 30
NaOH W5 7/ ml

& 5355 TR HY iR E B 26 58 BX 5B Bl (X EX

RTFREEFNBUNIEIRE o
¢ SEKE B RER SN RE

IEINMEX .

C.0.01mol-L-1 NaOHj#E0.01mol-L-1 HCIF 5 E 5= #kpH5.30~8.70:
B.0.1mol-L-" NaOH3&E0.1mol-L-" HCIRY ;& E 528 I pH4.30~9.70:;
A.1.0mol-L-1 NaOH;i&E1.0mol-L-THCI i} E 528K I pH3.30~10.70:;



i ELRINRER X

RRBREREELREMMEE:
1.428%: BENEREIEPRBMN, BRFNEN
2.:87i% : FIRFEITEREERABGHRE,

mErAEEE ., FE, BREREREZR; BALEAL
BEXWFITER, EAREFNAFIREBMANERK,

L7 o e S
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BRERTNEGRE

BEETH, —RAENBRAEGNER, ERRpHER, URE
LHNBRARERDEE, BRHARHRE .

OH OH OH O

S5 &S 88 T
SLE e g o@D,
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BRRERTNZEEEESEER

HUHINFRR—Mss BB RF, InhEILRHE
Hin® H + In

K? (Hin) = 2H)-aln)

oIn”)  Kj(HIn)
c(HIn)  o(H")
EBrRFINEREBRTF E{Ec(In)/c(HIn)

—EFHFTSEREGEHN—TEE, c(nm)/cHINXEBURFBRE
FRe(HYRA/NBIpHRO K/, BIERERFE =T sBiE AR BRE .

HP9E-1



BREERANEEEESEER
oIn") _ K;(HIn)

c(HIn) c(H")
<1100 =1 >10 |
| PH<pAu,-1  PH=PAun PH2PAy, +1 |
| B e g e |

ERR e N EESEE: pH=pKy), 11
Eﬁ%ﬁﬁjﬂgﬁéﬁ: pH=p KHIn

ARERFNK, BEAE, EEECEAE. R =M
WigTA : HER(G.1~4.4), BEL(4.4~6.2)FIBREK
(8~10),

HP9E-1



Ji]

3. BRIBIE AT B ENENEZE

¢ ANRYARRBHNEREEAR (RERDR )

<7 _
D g;f i pPK,=3.4

BieEEEE: pH2.4~4.4
: SRS : pH3.1~4.4
4 :
7 EE: ABXIEREE8R,
/.
_~'.:.,-
" yxmzens

*RE. BRIUR—EEBRENTE
im B RER B K
18C 3.1~44, 82~98

100°C 2.5~3.7 8.0~9.2

HP9E-1



ERtRiTE T ST B N E &

¢ BrRAHE: HEAREXRS, —#&2~3,
BHEERT, EREIESETERNpHEENE

WeERd, eRETHE, AERRAX, EZNUE
iR, MRBTBAHE, WHAKRKXRAF



BRTRHE 7~ 71 HYIE

EFEFEN : BN EEEENZE S S E R ERNSREK
SEEIA

ERANEBREUFITERRARE—N, HEY: BHE
&8-aa,; X8-R8,

e VIR

RE®E: pH3.1~44 4-8B-F
AR : pH4.4~6.2 4£I-F&-# Keep in mind:
Bt BEA: pH8.0~10.0 LB-4I

[BRE : NaOHEHCI, iEfaIfpHgRHA 7 —
HCIiENaOH , &falf#hfg <7 ? ﬁ@ggg?gggﬁfm

ApH: 4.30~9.70;
9.70~4.30



_JTEEEE (m) HE 0.1000mol/LL

NaOH
SiEREREELL, WEMZHISERKIBEIE/N, L&me
¢ HEm (SSRER, XBRENIHE)
0.1000mol/L
C(H")/nmol- L —/0.1000x1.8x10°8 2;}_:2“&

m: pH=2.88

¢® BHEHBEITERE
(HAc-NaAc buffer, AZEHMARITEATR )

C, 8 cV
H=pK’+lg==pK’+]|
p PK, + QCa PK, + gcnvﬂ—cv
5.000x10°?
00 9%B pH =4.76+ =7.76
HE S B, p 9 00010




¢ HWFEITERN (AHEERERBER, KBS HHEME)
LEFEYIANaAc, c(Ac’)=0.05000mol-L-

—THERBRELENERERX (OH ), =/cK
- 20.00x0.7000

Cy, = =50x10%mol- L
20.00+20.00

pK! =14.00- pK’ =14.00-4.75=9.25

o(OH"),, =/5.0x102x10°% =10 mol - L

pOH, =928  pH_ =14.00- pOH =8.72



¢ LFEMER, V=20.02mLAt, BET100.1%
BARNEBEFERTENNaOHEEM (BREEE)

. 0.02
NaOH " 20.00 + 20.02

pH =14-(- logCyaon) = 9.70
TEESRKIEETIN: 7.76 - 9.70 , BN sEFAEMENEIETH .

¢ RELREN, SX03MpHENUNAHE, EELRIRE
10.2% , EXKcK.=1028 , & cK,>108

«0.1000 = 5.000x 10> nol e L

RP 5588 B & HE R E B A B 7R -

cK,>10-8 (E;<X0.2% )



Z TTRIBREE

S FTERETN DA :

(1) STRFEBEREE?

(2) BBEBDFRE?

(3) FHERNpHESZ D ? MZEFAMIERA ?

& ¥ B E M
RH#ECK,© =108(34 10 ) HIB N R FRERHIEIEE o
RIEK . /K, ,1° 2104 BTBER LI TE o
HLRAEVITFER)NpHEEZESENERT .



NaOH&EH,PO, A fl

1) SRS EEEREE 010 moliL
H.PO,+H,0 > H,0*+H,PO,~ K, =7.6x103
H,PO, +H,0 > H,0++ HPO,2 K_,,=6.3x10-8

HPO,%+H,0 > H,0*+P0O,3> K_;=4.4x10"13 v ml
cK,>102% cK ,=3.2x10° cK, ;<< 108
0.10 mol/L
20.00mL
H;PO,

0 F—RBEENEFERERERBE ;

0 BERCK,0 2100 (E<+1%) , BZRBWNRT T
IEXERE, EREKAHEE ;

0 F=FBEHNEFARERBE .



2) A ST RFRES DT EE
REDTRENRHEZ: K,/K2104

H.PO, + H,0 - H,0* + H,PO, K, = 7.6x10-3
H,PO, + H,0 —» H,0* + HPO,> K., = 6.3x108
K../K,,=1.2x105

EgEo TR EMBRE—RNE_LBENEF, AEdEH

BEIMNRESRK, AR NRELR



3) &t ERBNpH R HEE R
IHENEREZERAS, TEEAREIITE,
£—IitER, ”¥7ANaH,PO, ,

pH=4.66, A3 )jfg@$£%!ﬁ%ﬁm; LBROIBTEHEE,
s—irma | FnEasol

pH=9.78, AliEMBAMERETN ; KRIEEBTXRLAE,

[H+] =\/K52Ka3 210—95’8



3. ZTRNIREE---5 S oI ERL

Na,C0.X —JTH, K,,=1.79x104 K,,=2.38x10-8
FAHCIEER, cK,,>10-8, cK,,~10-°

Ky1/Kyo 104, E_NMNEERMKARE, BRI RKEEERZNX .
E—IitERM, F%?:‘JNaHCOQ,,

pH=8.31 Egui .
FITERM, F%%‘JHZCO:,, (co '7}<§‘ BRHIRE S

0.04 mol-L1)
pH=3.9 HHEERERTH

[H™] = K,C= \f4.2><‘|0_7'r «0.04 =1073°




14}

12}

10t

HCI#&XENa,CO. i ih %

f. 13
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|
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|

l
20 30

B BEEIREPENNH,CO,
W HCO BN, B
CO.REMARE, EARKER
EE*; gﬁl_gﬂjimu

B fEE RN, NEIZRERD
Aal, ECO,RBIRL .

B ZXREaEHE . TR
TER B\RCOo.FEM. HEHEE
RERNaCIfIE=AZE
BIEARZLL

HC ¥ 5 4 F{ml



A BT RI B ST

1. HCUREB &
HCIHREB R MNE R IENTFFrBRE, REHITIRE. F
RARNEEVRS : T/KKERAFTR .

¢ XHNa,COo;8t, AREBERETRA . IRERMR :
Na,CO, +2 HCl =2NaCl+CO0,+H,0

*ﬁﬁ—i: Na,CO,E/REE (106.0g-mol1) /), FREIRERK
o EWH(Na,B,0,-10H,0)H :
B,0,2- +5H,0 = 2H,B0, +2H,BO,-

WEIHERpH = 5.1, ANERELERTN

R EB/RREX (381.4g), MMEIRE/N, BE. HE

RASERKE. BRW, EREEEMNEERN60%H91EE
s2rh




2. S EUWHIRERR

NaOH: IRiEisR, ZRUCO,, FEEHERHIIRER K., AT
MENEEYRBER ., X _HBRSHEF

B (H,C,0,-2H,0), K,,9=6.5%x102, K,,°=6.1%10-5, K,,®/K,,® <1044
2NaOH+ H,C,0,= Na,C,0,+2H,0
Bt RE—NEESREK, —IXMEREZEC,0,2- , AEEM{ERT .

R : EBRREMERS;
B B/RRE (126.1g-mol') AAK,
RRORBIRE , JAZHR—EEBENBRARERNS

A, IRENBEED AR



PE_HERSH (KHCgH,0,4)

ZRATK, FEERK, BEESHABRK, BREF, E
REERKX (204.2g'mol") , RIFERBNRIFERENRE .
AT B K,,° =3.9x106, FEFMHNBE_FRAN, 25

R, KABMEMERTRA o
NaOH + KHC4H,0,= KNaC4H,0,+H,0



S

1. XS RS #IE (Na,B,0,-10H,0) B4R ENaOHFR R - idl,
MESHRINaOHBERERS . RIBERXERXW? AMT4A?

2. EX Ao EEENEE(H,C,0,42H,0)EF IR ENaOHIRER R o 1@, Ml
SHNaOHBBRRERS . REEXEEEZW? AHA7?

3. HE(H,C,0, 2H,0)E{& iR ENaOHIRER K , SERFEHRENRIMA3IOML
KBBIZEE , BERZFEDITS0mLK, @, MSHKNaOHBBERERS . WK
REEEEm? AMtA?

4. AANaOHEEHCIF , B{EPAERMA ? R()BIZUREHER RN (2) A
2K, oBIXTNSHNaOHBRERERS . RIEEREERN? AMTA?

5. BAEREEREEANSEE HpH5.30~8.70, EXARERERIERA ., 18,
MENZEBRRERS . RIEEREERIN? ATA?

6. REN—pEEYR, BR—EARNBER, BE—EAFH BN RE

2, UTFRENNELEREERN? ()REEREHYE QBRERENE
S)EEMRBEGE, (HMFNEEVRSBLAFESLRS L, O)BEERER

T RN OHIR AR EREE N E T—RAE , ERALERENEZBER
REE, 10, WERERS . REESREFN? IHA?
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